

Rámcová kúpna zmluva

č. 901/02/2016

uzavretá medzi

Predávajúcim: **COLORLAK SK, s.r.o.**
Zvolenská cesta 37, 974 05 Banská Bystrica 5
registrácia: Obchodný register Okresného súdu v Banskej Bystrici, oddiel Sro, vložka číslo 15802/S
v zastúpení: Ing. Miroslav Piršel – konateľ spoločnosti
bank. spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s. č. ú.: 101377165 / 0900
IČO: 36 254 487
DIČ: 2020192955
IČ DPH: SK2020192955

a

Kupujúcim: **Záhradnícke a rekreačné služby**
Sídlo: Švermova 45, 974 01 Banská Bystrica
Ž. register: Okresný úrad: Banská Bystrica, č. živnostenského. registra: 601-8008
v zastúpení: Mgr. Ivan Šabo - poverený riadením organizácie
bank. spojenie: ČSOB a.s., č. ú.: 4017189020/7500
IČO: 00 183 075
DIČ: 2020459221

I. Predmet plnenia

Predmetom plnenia je predaj tovaru špecifikovaného v jednotlivých objednávkach kupujúceho, ide o bežný sortiment a sortiment kolorovaných farieb a omietok a zatepľovacieho systému.

Dodávky tovaru budú realizované osobným odberom zákazníka v prevádzkach predávajúceho pokiaľ nie je dojednané inak.

II. Čas plnenia

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú od 11.03.2016 do 31.12.2016

III. Cena, fakturácia a platobné podmienky

1. Základom pre jednotkové ceny je cenník predávajúceho alebo cenovky s vyznačenou cenou na tovaroch na konkrétnej prevádzke. Ceny a zľavy za kolorované farby, omietky a zatepľovacie systémy sa tvoria individuálne podľa zvoleného odtieňa a balenia. Podkladom k individuálne dohodnutým objektovým cenám môže byť ponuka, ktorá tvorí prílohou zmluvy.
2. Zľavy z cenníka:
 - a. registrovanému zákazníkovi **15 %**
3. Predávajúci kupujúcemu vystaví k jednotlivým dodávkam dodací list, na ktorý osoba zastupujúca kupujúceho uvedie čitateľne svoje meno a priezvisko a číslo občianskeho preukazu alebo iného dokladu totožnosti. Kupujúci, prípadne osoba zastupujúca kupujúceho je povinná prekontrolovať si druh tovaru a jeho počet podľa vystaveného dodacieho listu a zároveň svojim podpisom túto skutočnosť potvrdiť. Predávajúci na základe takto zrealizovaných jednotlivých odberov vystaví kupujúcemu zbernú faktúru dvakrát do mesiaca, k 15-mu a k poslednému dňu kalendárneho mesiaca..
4. Kupujúci zaplatí predávajúcemu každú faktúru v lehote splatnosti **14 dní** odo dňa vystavenia faktúry.
5. V prípade, ak je kupujúci v oneskorení s platbami faktúr je predávajúci oprávnený účtovať úrok z omeškania v zmysle ustanovení OZ. Zároveň je predávajúci oprávnený pozastaviť kupujúcemu predaj tovaru až do vyrovnania záväzkov kupujúceho voči predávajúcemu po lehote splatnosti.

IV. Dodacie podmienky

1. Pokiaľ nie je dojednané inak miestom splnenia dodávky je sídlo obchodnej prevádzky predávajúceho.
2. Podpísaním dodacieho listu alebo faktúry dochádza k prevzatíu tovaru a obalov.
3. Prevzatím tovaru prechádza riziko straty, poškodenia alebo znehodnotenia tovaru na kupujúceho.
4. Pri nedodaní tovaru v dojednanej lehote má kupujúci právo odstúpiť od dodávky.

... sa zaväzuje:
... kupujúceho v akomkoľvek množstve zo svojej prevádzky najbližšej ku kupujúceho. Toto neplatí v prípade,
... v oneskorení s platbami faktúr,
... kupujúceho tovar v potrebnej kvalite.

... sa zaväzuje:
... tovar od kupujúceho prevziať a správnosť dodávky potvrdiť na dodacom liste alebo faktúre.
... tovar zaplatiť čiastku uvedenú na daňovom doklade (faktúre) v termíne v ňom uvedenom.
... predávajúceho na chyby vyskytujúce sa pri plnení dodávok, alebo pri zistení iných nedostatkov.

Reklamácie
... poskytuje na dodaný tovar záruku v zmysle obchodného zákonníka, zákona na ochranu spotrebiteľa a podľa
... výrobcu.
... je povinný reklamáciu predložiť písomne s odvolaním sa na číslo faktúry resp. dodacieho listu.
... vyrieši reklamáciu, resp. oznámi stanovisko kupujúceho v zákonom stanovenej lehote.
... na nesprávne množstvo dodaného tovaru je možné uplatniť len pri prevzatí tovaru.

II. Záverečné dojednania
Zmluva môže byť doplnená, a jej obsah zmenený výlučne na základe súhlasu oboch zmluvných strán a to formou
... dodatku.
... si poskytnúť identifikačné údaje a obchodné informácie v rozsahu potrebnom na uzatvorenie obchodnej zmluvy.
... neupravené touto zmluvou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka.
... strany sa zaväzujú mlčanlivosťou o skutočnostiach v nej uvedených.
... je vyhotovená v dvoch rovnopisoch po jednom pre každého účastníka zmluvy.
... strany prehlasujú, že obsahu zmluvy porozumeli, s celým obsahom súhlasia, že zmluvu uzavreli slobodne. Na
... prípadných zástupcov.

V Banskej Bystrici dňa 11.03.2016

Zahradnícke a rekreačné služby
Švermova 45
BANSKÁ BYSTRICA PSČ 974 01

Kupujúci


Predávajúci